

Міністерство освіти і науки України
Департамент науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради

Факультет соціально-педагогічних наук та іноземної філології

Кафедра іноземної філології

Пояснювальна записка

до дипломної роботи

магістр

(освітньо-кваліфікаційний рівень)

на тему: **«Комунікативні стратегії і тактики в публічних виступах»**

Виконала: студентка 6 курсу, групи 611-ан

Галузь знань 01 Освіта

Спеціальність 014 Середня освіта (Англійська мова)

Богданова Анна Євгеніївна

Керівник: кандидат філологічних наук,
викладач кафедри іноземної філології

О.О. Кобзева

Рецензент: кандидат філологічних наук, доцент,
доцент кафедри іноземної філології Пікалова
А.О.

Харків – 2019 р.

Анотація
дипломної роботи студентки 611-ан групи
Богданової Анни Євгеніївни
«Комунікативні стратегії і тактики в публічних виступах»

У сучасному суспільстві кожна людина може спостерігати за політичним життям тієї чи іншої країни. Політика, загалом політичний дискурс, у свою чергу має значний вплив на життя людей. Тому виявлення механізмів здійснення політичної комунікації стає значущим для визначення характеристик мови як засобу впливу. Політичний дискурс є відображенням суспільно-політичного життя країни, несе елементи її культури, загальні, національні специфічні та культурні цінності. Інтерес до вивчення політичного дискурсу виявляють представники різних професій і різних наукових дисциплін, а також найширші маси громадян. У світлі зазначеного пропонуване дослідження виявляється актуальним.

У роботі розроблено апарат дослідження: сформульовані мета і завдання, визначені об'єкт і предмет дослідження, схарактеризовані методи дослідження.

Перший розділ роботи розкриває ґрунтовне висвітлення основних теоретичних понять з досліджуваної проблеми. Проаналізовано загальне поняття комунікативної стратегії; охарактеризовано поняття комунікативної тактики в публічних виступах; визначено послідовність формування комунікативної стратегії і тактики в публічних виступах.

У другому розділі описана практична реалізація комунікативних стратегій та тактик на прикладі аналізу текстів політичного дискурсу. Також проаналізовані особливості комунікативних стратегії та тактик Мішель Обама.

Теоретичне значення дослідження полягає в розробці когнітивно-дискурсивного підходу до вивчення вербальної та невербальної комунікації у комунікативних стратегіях та тактиках.

Практичне значення одержаних результатів визначається тим, що отримані результати можуть бути використані при викладанні теоретичних курсів із лінгвістики тексту, у спецкурсах із когнітивної лінгвістики, а також при написанні курсових, дипломних і магістерських робіт на тему вербального і невербального спілкування.

Логіка дослідження зумовила структуру дипломної роботи: вступ, два розділи з підпунктами та висновками до них, загальні висновки, список використаних джерел із 70 найменувань. Загальний обсяг 70 сторінок.

Ключові слова: комунікативна стратегія та тактика, політичний дискурс, публічний виступ, мовленнєва взаємодія, риторична стратегія.